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Calculer les limites Suivantes -
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Calculer les limites Suivantes *
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Déterminer le réel a pour que la fonction f définie

f(x):_—‘Sinx_l S| x:g.’_t.

par:
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Soit continue au point x, = -5
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On considere la fonction f définie par:

X =x'+x +3
x+1

S1 X # -1

7(x)=
7(-1)=12

Montrer que la fonction f est continue en—1.
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On considére la fonction / définie par:

Jf(x) _ J3+cosx -2
|

x?.
Lf (0)=-3

Montrer que la fonction f est continue en0.
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Dans chacun des cas suivants, étudier la continuité de

st x#0

la fonction f au point.x; :
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soit f 12 fonction numeérique définie par .
f(x)=x +x

{) Déterminer D, ensemble de définition de £ .

X=>+4+0

2) Calculer les limites : lim £(x) et lim £ (x).

3) Montrer que I'équation f'(x) = x admet au moins

une solution dans l'intervalle [1;2] :

4) Soit g la restriction de la fonction f sur |-o0;~1].
a) Montrer que la fonction g est strictement
décroissante sur I'intervalle ]—00 ™ 1] :

b) En déduire que g admet une fonction réciproque
définie sur un intervalle J a déterminer. f

) Calculer g~ (x) pour toutx € J . l
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Soit f la fonction numeérique définie sur [I " 00[ par:
f(x)=vx-1-2¥x-1
1) a) Montrer que pour tout [l s+ oo[ :
f(x)=(¥x-1 --1)2 -1

b) Calculer la limite : lim f (x)

X=>+4a0

2) a) Montrer que f est continue sur / = [2;+ oo[.

b) Montrer que f est strictement croissante sur J _

¢) Soit g la restriction de la fonction f sur/ .
Montrer que la fonction g admet une fonction réci-
proque g~ définie sur un intervalle J 3 déterminer.

b) Calculer g~ (x) pour toutx € J .

A) Calculer les limites suivantes :

x =27 Y8x’ +5 sin x
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e 3 | o ea | rx-a
lim(\/x2+4x+§+2x-—l) . lim(\/3x3+8—x)

! X =940

B) Résoudre dans R les équations et les inégquations

suivantes:

Y +2x+2=1 ; (3x-5) +65=0

fx-2) -¥x-2-6=0 ; x*+10=0
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C) Etudier la continuité de la fonction f sur l'inter-

valle / dans chacun des cas suivants :

[ 2= .4
1) Jf(X) x* —2x e et I=[4,+oo[
-

D) Soit /2 1a fonction numérique définie sur R par -

h(x)=x"+2x*+5x-3

Montrer que la courbe €, de la fonction / coupe

'axe des abscisses en un unique point sur R puis

vérifier que son abscisse a appartient a ]0;][ .

E) Soit f la fonction numérique définie sur I'intervalle

/ =[4;+oo[par: f(x) =(x~2\/;)3-

1) Montrer que : lim f (x) = 400,

X =d40

2) Justifier la continuité de la fonction f sur/ .

3) a) Vérifier que pour toutx € / :

f(x)..--.=((\/.'nF---l)2 --1)3

b) En déduire que la fonction f est strictement

croissante sur l'intervalle / .
4) a) Montrer que / admet une fonction réciproque /'
définie sur un intervalle ./ A déterminer.

b) Calculer /' (x) pour toutx € J



